



有点违和?

朱元璋雕像遭吐槽 奔跑的马,尾巴怎么是垂着的

设计者吴为山:主要是为了保持雕像的平衡



历时一年打造的朱元璋雕像,今年7月份出现在了明孝陵大金门前,吸引了大批游人。然而,最近有市民发现,这尊雕像似乎有点“怪”。“很多细节都值得推敲,比如雕塑中马在奔跑,马尾巴为什么会像根柱子一样垂在地面上?”近日,这位市民将自己的疑惑发在了网上。

对于这样的疑问,雕塑的设计者——中国雕塑院院长吴为山表示,马尾巴之所以垂着,主要是为了保持雕像的平衡,而整个雕像旨在用写意的艺术手法,表现朱元璋戎马一生的气质,所以没有过多地注重细节。

现代快报记者 廖健伟



整体风格比较粗犷的朱元璋雕像
现代快报记者 邱稚真 摄

吐槽

马尾粗如木桩,比例严重失调

“马没上缰绳,如何驾驭?马配马鞍,却没有肚带,老人家怎么骑?宝剑似乎没剑鞘,如何佩带?马尾粗如木桩,比例严重失调。”这是网帖中,一位市民提出的四点疑问。

前天下午,现代快报记者来到明孝陵,看到了这尊雕像:一匹骏马扬蹄向前,朱元璋腰佩宝剑骑在马上,神采飞扬。仔细观察这尊雕像,记者发现,雕像的整体风格比较粗犷,并没有将骏马和人物的细节雕刻得很细致。

正如市民在网帖中说的,雕像朱元璋的手上并没有拉着缰绳,马鞍下也没有描绘出肚带,手中的宝剑也只是大致勾勒出了剑身和剑柄。而整个雕像违和感最强的,是奔跑中的骏马的马尾,竟然像柱子一样,垂在底座上。

看法

有人觉得不错,有人说不精细

“你觉得明太祖的这尊雕像好看吗?”记者在雕像附近,采访了几位市民。

“第一眼看上去,就觉得很‘霸气’。骏马奔腾,朱元璋也显得很威风,和记载的戎马一生的明太祖,气质上还是很吻合的。”第一次看到雕像的市民周先生说。

“具体哪儿好我说不上来,但是感觉雕像

还是很好地融入了周围的环境,看着还不错。”经常来这里散步的吴大爷表示。

虽然大部分市民认为,这尊雕像展现出了朱元璋的风采,但也有一个人觉得,雕像不是很精细。“好像是赶工赶出来的。特别是马尾巴垂在地上,看着别扭。”来南京旅游的罗女士说。

解释

雕像注重写意,细节不是重点

对于大家的看法,雕像设计者——中国雕塑院院长吴为山表示,自己在设计这尊雕像时,主要采用的是写意的艺术手法,“这种风格的雕塑,细节不是重点。有些地方如果描绘得太细,反而会会影响雕像的整体表现力。”

吴为山告诉记者,去年接到中山陵景区的邀请后,他仔细研究了朱元璋的生平。“鉴于朱元璋‘马上皇帝’的名号,我们最终决定,设计一尊朱元璋骑马奔驰的塑像。”吴为山说,因为没办法真实还原朱元璋的长相,所以在设计时,采取了写意的风格,“这种风格的优点是,容易表现人物的气质和精神。但相应的,选择了这种风格,就必须舍弃掉一些细节。”

而对于马尾为何会垂直于地面,吴为山表示,这样的设计主要是为了让雕像更稳定。“此外,由于朱元璋的披风是扬起的,如果马尾巴也扬起,会显得有些重复,所以这样的设计也算是一举两得。”吴为山说。

太不文明!

总统府竹子遭刻画 一根竹竿上有七八个名字



昨天上午,有网友反映,总统府景区里,大片的竹子被人刻画,“个人签名”不下数百条。”这位网友说,自己是近期去总统府游玩时发现的,好好的绿竹遭刻画,太可惜。

现代快报见习记者 陈曦 文/摄

昨天下午,现代快报记者在总统府景区的复园里,找到了网友说的这片竹林,不少竹子的竹竿上都被刻得“伤痕累累”。

记者注意到,复园里集中栽植竹子的约有5片区域,其中两片竹林里的竹子较细长,周围还有半人高的围栏,遭刻画的竹子比较少。其余3片竹林,周围只有约20厘米高的木栅栏围着,游客抬脚就能走进去,里面的竹子上都有比较严重的刻痕。竹子四周的绿草地,有些也被人踩“秃”了。

记者看到,竹子上刻的内容大部分是人名,例如“某某某到此一游”,也有刻着寄语、符号、英文字母的。一根竹子上,多的刻了七八个不同的名字,有的人刻完了名字,又刻下了日期。记者走了一圈,发现刻的日期,早的有2008年、2011年的,晚的有今年6月份的。

“太不道德了!”昨天,一名来南京旅游的女士感叹,她觉得这些刻痕与满眼的绿竹很不协调,令人想起了长城城砖的刻字,“都是中外游客喜欢来的景点,有损形象!”

“怎么把字也照进去了?”两个来总



竹子上刻了不少字,看上去“伤痕累累”

统府游玩的小伙子原本举着相机,要拍微风中摇曳的竹林,结果因为竹子上有字,他们只能重新找角度。

绕着复园里的竹林走了一圈,记者并未看到提醒禁止刻画等警示性的告示牌。“这里的竹子是不允许刻字的。”一名打扫卫生的工作人员说,但每天游客众多,他们也无可奈何。

对此,有市民认为,文明游览,一方面要呼吁游客,提高自身的素质,另一方面,建议景区能加强管理,维护景区的优美环境。

植发效果终身保障

第三届“关注效果 平安植发”脱发/掉发终身保障计划

9月21日,国际(ISHRS)毛发移植2014 TDDP项目推进工程暨第三届“关注效果 平安植发”脱发/掉发终身保障计划在南京正式启动!国际植发专家团专家代表杨瑞平,平安养老保险股份有限公司江苏分公司南京本部总经理谢晓,新生毛发种植院长,国际植发协会亚洲首席专家张泰杰等共同出席了本次活动。央视影视巨星汤镇宗也亲临现场为本次活动助阵!



签约种植 植发效果 平安保障

2012年,平安养老保险作为中国保险行业的新兴企业,首次与中国民营医疗进行合作,为中多消费者带来福音。新生植发作为全国知名植发连锁机构,以专业、安全、效果为广大发友提供完善的植发服务,并承诺“签约种植,终身保障”。正因如此,首屆“关注效果 平安植发”签约植发活动盛大启动,新生植发植发行业首家,也是唯一一家与平安养老保险合作的专业植发机构。

2013年,经过首届平安植发活动的合作,新生与平安交了一份满意答卷,近千位发友签约植发保障,无赔付,植发效果与安全保障认可!

2014年9月21日,第三届“关注效果 平安植发”大型签约植发活动再次启动,这也是新生植发连续两年赢得“植发行业零赔付”殊荣。



影视巨星汤镇宗见证植发效果:我们家头皮都不好,我自己一直很注重保养

9月21日上午,央视影视巨星汤镇宗也亲临第三届“关注效果 平安植发”大型签约植发活动现场,他说:“人的形象与头发有很大的关系,因为我的家族遗传都不好,我自己一直很注重头发的保养。”

汤镇宗表示:“脱发三发种植

的硬件配套设施先进,植发技术精湛,效果也很有保障。我们处于脱发的高危行业,所以越来越多注重形象的明星,都开始把目光投向毛发种植。选择植发机构,我推荐新生植发。”活动现场,汤镇宗还亲自见证了数十位“TDDP植发体系”受益发友的完美植发效果。

巅峰技术: TDDP植发体系 定制植发, 脱发不再是问题

医学证实,目前还没有药物能让头发再生,因各种原因导致的毛囊坏死,只有依靠毛发种植技术才能解决。TDDP植发体系“三维体系技术”、“动态美学”、“双极技术”三大有机结合,并结合欧洲毛发生长的特点,将毛发种植打造成一项高精度的医学植发技术,手术无创,无痛,无疤,无疤,恢复时间仅两天,术后种植,终生保障。

案情回放

残忍继母油泼继子 12岁孩子被殴打虐待成重伤

安徽淮北12岁的小太友因一次意外事故,40%头皮严重受伤,头发完全脱落,留下一块深深的疤痕!2013年7月,小太友在新生植发南京基地成功的接受了免费植发手术。

